Заявления в ФСБ, СК РФ, Генеральную Прокуратуру, службу собственной безопасности МВД

ФСБ РФ 
на имя директора Бортникова Александра Васильевича
http://www.fsb.ru/fsb/webreception.htm

СК РФ на имя председателя Бастрыкина Александра Ивановича
https://sledcom.ru/reception

Генеральная прокуратура 
на имя Генерального Прокурора Краснова Игоря Викторовича
https://ipriem.genproc.gov.ru/contacts/ipriem/

МВД Главное управление собственной безопасности 
на имя начальника Макарова Александра Ивановича
https://xn--b1aew.xn--p1ai/request_main

Заявление
Из иностранных источников известно, что в Австралии в Мельбурне в штате Виктория введен комендантский час и происходят массовые репрессии граждан, попрание их прав и свобод. Из англоязычных средств массовой информации известно, что репрессии происходят не из-за пандемии. Причиной этому является эксперимент по установлению неофашистского режима под названием «Новый Мировой Порядок». Эта ситуация подтверждается сообщениями жителей Мельбурна, которые рассеяны в сети Интернет.
Ссылка: https://constitutionwatch.com.au/is-there-a-new-global-one-world-police-operating-in-victoria/?fbc

Из средств массовой информации известно также, что репрессии в Мельбурне производит приватизированная полиция, управляемая глобальными Неправительственными Организациями. В частности, такой организацией является SCN.
Ссылка: https://strongcitiesnetwork.org/en/wp-content/uploads/2018/07/Melbourne-Declaration_FINAL_EN.pdf

Strong Cities Network (SCN) – это сеть «сильных» городов, созданная по инициативе лондонского аналитического центра ISD, миссия которого «Борьба с экстремизмом и поляризацией». Под борьбой с экстремизмом понимается подавление сопротивления неофашистскому режиму и уничтожение полезных общественных инициатив. Руководителем Лондонской программы по борьбе с экстремизмом является Олли Левинсон. Фонд Рокфеллера объявил о 33 «сильных» городах, в список которых входят Мельбурн и Крайстчерч, которые были выбраны как пилотный проект для восстановления фашизма «Новый Мировой Порядок».
Ссылка: https://strongcitiesnetwork.org/en/scn-regions/global-summit-2018/

В России есть Центр по Борьбе с Экстремизмом или Центр противодействия экстремизму (Центр «Э»), название и деятельность которого полностью сочетается с названием и миссией лондонского аналитического центра ISD. Из сведений сети также известно, что в своей деятельности ISD активно использует религиозный экстремизм, тактикой которого является выявление общественно-полезных, экономически продуктивных инициатив или научных исследований и уничтожение их инициаторов и авторов, через объявление сектами и экстремистами. Аналогичную тактику «навешивания ярлыков» использует и Центр «Э».
Таким образом, лондонский аналитический центр ISD с его инициативой  SCN и приватизированной полицией на международном уровне, и Центр «Э» в РФ ведут искусственный отрицательный отбор, в форме вычленения наиболее интеллектуальных и патриотичных граждан и их уничтожения, выдавая это за борьбу с экстремизмом. Реализация этой цели ведет к деморализации и разрушению России как государства. Именно эти структуры проводят в жизнь восстановление фашизма, называя его «Новый мировой порядок», в соответствии с документами ООН.
Ссылка: 1) https://www.youtube.com/watch?v=RBCs6wadrpE
2) https://www.youtube.com/watch?v=EhSKfXz6BGg

На основании вышеизложенного ПРОШУ:
1) проверить вышеизложенную информацию;
2) выявить причины, по которым деятельность Центра «Э» в России полностью соответствует целям и задачам лондонского аналитического центра ISD, деятельность которого заключается в подавлении сопротивления установлению неофашизма под названием «Новый мировой порядок»;
3) выявить каким образом информация поступает из ISD в Центр «Э» и каким образом информация из Центра «Э» поступает в центральный офис ISD;
4) выявить всех агентов влияния, находящихся в составе правоохранительных органов и работающих на ISD;
5) выявить и привлечь к уголовной ответственности всех виновных лиц в соответствии с законом;
[bookmark: _GoBack]6) прекратить деятельность Центра «Э» на территории России, как шпионской диверсионной экстремистской организации, работающей против интересов России.

Прошу ответить мне в письменной форме в установленный законом срок (указать email или адрес для ответа).
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Подпись
